o

BEI- K 93084
i 7 JMS1000

“RH" WROERNICEBTRA T EE W,

KP=RPIR St



N
i
T




¥ A M &
SOIR—YRZaTLIE, RE - BHEAUTORIZESTUWET,

. BEOIEXICELT

BROIEXICERE., &2 —F - HBREH - @ﬁ@%ﬁ%&*/a? DEBEMND
O3 ARBYR -  WERSLBAMOLE TS, o I—IOMEFSATULDHESRI,
TORBABHZATNBIR—TTIZ IS>FHS 1T OEXHFL. TRk (TD1) &
B2 ~FHB1280E | ORICKRRESATHES, Eﬁﬁé?‘bfh%"\” — 7 % BRI
ZLFEEELY,

(1]
JMS1000 216386 8 0551-000-200-0  G.BOX ASSY 18
| l l . ‘ i
HER HEERE Mo —F e HEH
2. YR FOREE TOER |
L]
8  #H&sa-—-F T A N B ﬁ%_ &
1 HH3613302000 74} pu-3 2 -
2 WH612030011A 74} pu-5 2
3 HH3612030020 T4} Au-3747} 2
4 J6004 R.B.B 6004 4
5 DHCO42 C 3 F1(TH) 42 4
B&
URAMOBXRTY, BROZBIZTOPT) OWICERLTHDHDIE, 2325[&55?:'@'5‘
58
BREAEOESR A2 FTIEETT,

M-11 OESHENA 70 Z2OFBERRE LTERRICEERENTEY 33‘&& =
1\43’J#L@ﬁ%&ﬁbnﬁuni"rbf%‘}i?— : e

$BHa—F
FOMBIHIOAE-EAEOESTY,

BRaaH -
ZOBAOEY - Bl - HETY. MIREBRTIHRIL. —STFI2 I>HFS11E,

BHE2~H81 2580 OBITERL. HURORCHRITRRIATEY. HFH
FROFBRIHIVEEBRERLEY, . ERE (R) . EM/E (L) TEAETH

Tbij—a

ER-CORMRBOT T, tOBRNSFEASHTLIBHMIERHIATUET .,

]
%G)ﬂﬁd}&é%ﬁfﬁﬁfﬁﬂﬁ EFhTWET,

3. mﬁﬂﬁmﬁﬁﬁmhamr
%mﬁﬁwﬁﬁﬁ%mwﬁﬁﬁm(ﬁ@)@ &ﬁﬁ%ﬂﬁ&gﬁtfy
U HEERNTH-TH. ﬁ%ﬂ&homrm%%&aﬁ waa

HTORECRELHYET,



B X

RHL No. o L A= o,
No 1 Foe—HRuyPZABE (ZDT) rrrerrerrarninniiainiaa, 1.
No 1 #v—-;‘ﬁ"yﬁ}(%% (%0)-2) Paw e e e e e Baa s an e 2
No 1| Fo—RyP2REE (FM3I) -crreerrennnens P e -3
No 1 —“E‘:-‘v——}‘[’f‘yb?\ﬁ{% (FMA4) rovverremnnransnroonas Chamaasamaes 4
No 1 Xo—BRwHRBRE (FOS) 1-rrvrrrr i 5
No 1 Frv—hRvy ABEE (Fd6) R R AR 6
No 1 Fv—MRuPABE (FOT) vt EEREER 7
No 1 ﬁ)(,_;ﬁ‘ygx@{% (F@DB) rerrrrersarrirsansaanresnananana. 8
No 1 ﬁ;vm;ﬁ\ygx@{%. (%g)g) ........... Y ) roo00000 o) Q.
No 1 Xv—RBRyPRABE (FOT10) -r-rrrrrcisaa et | 10
No 2 TL—LBE (FDT) rrrrrmr it iii e 11
No 2 j{,..i,fﬁ{% (%@2) FEREEEEEEERERE ................ .-1 2
No 2 ZL—ALBEE (FO3) rocvvvciiasy TR . e easaa .. 13
No 3 Eﬁ%ﬁf’ﬂg& (%0)1 ) .......................... ' ..... S 1 4
No 3 %ﬁ%ﬁ@% (FM2) +rerrnrerane EERERREEFREE ..... N I -
No 4 TUUVEE (FMT) -rerrsmre ettt 17
No 4 IZ/'L?)F%{,% (FD2) ~r-rrmrrre e e -1 a
No 4 _I;:'D';L«'Fﬁﬁ'(:%d) 3) ceeeee R R R AP R N I
No 5 {Eﬁg-ﬁ@% (FDT) s et st et 21 _
No 5 {CHIBEEBAR (B 2) creerrerrnmraranteararsimmeinaainn.s 222
No 5 {RESEEEME (FDM3) +oivamive i, .. : 23
No 5 (EBEBEE (FOA) -rrrrrerrrmianivdiiiinie dasiidl. Yo g
No 5 EEIEERR (FOMB) --crrrrerm ittt 25
No 5 {EBEEEREE (FDB) ~rrrrrrrvrnneen B R Y- X - §
No 5 {EEIZEBERME (F DT ) +crrrerrrrrrerrnrnrnmenataaaiann,

No 6 7YV FRERE TasImEITIE e e v a8 8
No 6 L7y %Fﬁ{% & )-8 L T R S R TRy~ )
No 6 APYVIFEFE (ZD F e E e e R e e 3

No 6 27V IFHEE

No 6 7YV FHER

No 6 O 7WY rja:@ﬁ B B T o 10 N L SR - e L HE i TS

No 7 84E - h/\—HER

No 7 B4 - hA—BE&

No 7 BfE- Z\—BE

No 7 ¥B{E- ﬁ!(—ﬁﬂ%}

No 7 &‘ﬂz . j}li‘-—@{;ﬁ;; TV

No 7 12k - A/ \—BE

No 7 14k - A/ \—FR

No 7 k- B/—BER&

No 7 #4€ - h/ —BS8fR



RHL Y.

No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No
No

=9 .
B - H/N—BRER (FDTO) e 43
ﬁﬁ.ﬁﬁm@§(%®11) ................................ 44
&_Fg% .................................................. 45
SEABEFR (FMT) ot 46
2@4%%(%@2) ........................................ 47
39&7%%(%m1) ...................................... 48
SURTEIE (F@2) c-rrvvrrrerminaat i 49
3377@% ................................................ 50
V%?ND%%(%QT) ...... e 5 1
E-@%ﬁ(%®1) ........................................ 52
E-Qﬁﬁ(%@g) ........................................ 53
5"9@%(%®4) ........................................ 5 4
E—SBE (FMB) «rrcerrerriaraiaiiiaiiaiaen, 55
8—9@%(%@6) ........................................ 56
5_9@%(%®7) ........................................ 57
E_g@%(%mg) ........................................ 58
8_9@%(%®9) ........................................ 59
XEDT@%(%@T) ...................................... 60
RED'}‘%{% (%@2) ...................................... 6 1
XEQT@%(%@S) ...................................... 63
ZEDT@%(%@4) ...................................... 6 4
RE)T@%(%@5) ...................................... 65
XED?@%(%@G) ...................................... 66
ZEDT%%(%®7) ...................................... 6 7
AEVTEE (FM8) - C e as e aerareaa e 6 8
ZEDT@%(%@Q) ...................................... 6 9
XEDT@%(%®10) .................................... 70
AEDFERE (FDT 1) -t 71
XE)T%%(%@TZ) .................................... 72
ZE)T@%(%@T3) .................................... 73
AEFBR (FO1T 4) vt i -+ 74
ZEFBE (FO1B) rerrretiiiiiiiiniineracearanaans 75
AEVFERE (FOTB) »rrvrrreiriniiiiaia s e 76
AEFER (FM1 7)) rorrmrena it 77
ZEDT@%(%@TB) .................................... 78
ZEDT@%(%@TQ) ...................... Craeasaas e 79
?mg%%(%®1) ........................................ 80
?—7@%(%@2) ........................................ 81
7“‘7@{% (%CDS) ........................................ 8 2
?_7@%(%@4) ........................................ 83



RHL No.
No 15 {# SESR

--------------------------------------------------




P
H k!

Nol ¥+ —RKy o RER (FD 1)

e H&EoO-—PR i piin o EE 4
1 HH5511002000  G.BOX ASSY 1
2 HH511100110A  G.BOX r-2(L) 1
3 HHB511100210  G.BOX mZ{(R) 1

4 PDO20 TECIRT 70 PT1/4 2

15 HH51110012iA  Iyyavbiiy 2
8 HH2012010120 3% %% Wb M10X120 8
7 HH2012010130 2% 4% Wb M10X130 2
8 WSALO S.¥ 10 10
9 NSZ10 I8 FFh 2 1 M10 10

10 HHB211008014  AI9E° #(B) 8%i4 2
11 ORPOOS QU P8 1
12 BAOB01D £k M6510 1

>HE LIE.HS 2~ (209) 250



Nol F¥— Ky o AR (FD2)

e #H&Sa-—FR B OW % W - A% fiig #
1 HH5511102000  Za%¥arye7t COMP 1
2  HE5511100130 #3174 ¥ ¥ 13-19 1
3 HH2981100100 ==} 4 R.B(25%32%20) 1
4 HHO81100331A  7yiy%/25X38X2 1
5 J6303 R.B.B 8303 1
6 HES5511102100 - #9¥%4v+7 ) COMP 1
7 J6204 R.B.B 6204 2
8 HH4231010080  77-Aby sy 1
9 HH511100141R  HSTA -ZA%N P o1

10  HH2034608025 34 #F W (E74) M8X1X25 9T ¢ 3
11 WSO8 S W 8 3



Nol ¥v¥—FRv o XEER (FD3)

g ERo—F O A K ik {iif
1 BH3751100180  +/4u¥7h 1
2 HH3751100190  ku¥¥'y 1
3 DHC052 CH 41 49(74) 52 2
_ 4 HH7511002104 7973 % 2
' 5 HH3751100220 7 yy2{3040) 2
6 HH3751100230  #4} 757+ SP 2
7  HH751100243C  #39F190( 47 16) 2
8 HH3751100250 7 wv1(2018) 2
9  J6007 R.B.B 6007 2
10  UE2003508 b= T€20358 2
11  HH751100261A 7' L-%i¥) : 2
12 HH3111100110  ov73% 4% &) 8X1125 8
13 J6004 R.B.B 6004 2
14 §S08 S.¥ 8 8
15  HHS751102200 V93979 COMP 2
16 HH402200020B  $#4} 2393974 4
17 HE3751100270  y929v79i%) 2
18 0RPO21 0y P21 2
19 UE1503007 A4 =l TC15307 2



Nol £v—HRy & ZEFE (FDO4)

)
(s
o |
s
fod
s
\/

N

)
o

NS
; .')%‘\’/
JJ«‘-‘... +

,
‘-’
5
&

3
4
#E  EHEa-F L I &% fi 22
1 HESC1102001A . 7  b-3U¥an’ ~{L)COMP 1
2 HH8Q1102101A 7' L-3U¥in' ~(R)COMP 1
3 HH3131100160  ¥—M& W} 6X10 4
4 WS06 S.W 6 4
5 HH7511002904  7/4-t #(30) 2
6 WSALO S.W 10 2
7 NZ10125 uy WA E IS . M10X1.25 2
8 HH3751100461 7' L-#hA(650) 2
9 HH3751100451 7' L-#7-A(650) 2
10 WRADS R % 8 2
11 NUOS UFyH(M8) 2
12 HH4601012000 7" L—$¥I1-COMP 4
13 HH4601010040  ¥2-27 Yy 4
14 HH3751100470 7" b-%} 3h{(H7 16) 2
15  HE7801210020  Fvyas4 i’ % 2
16 NU10 Uy H{M10) 2
17 HH9350040480  In° -SSP 2



Nol #p—Ky & REE (ED5)

s B&Sa—FR L g ke i
1 HHS511100150  #zy¥ y7¥usd 1
2  HH751100340A4  #Ivy v74(4) 1
3 HH3S110Q0211A V797" Uu¥ 1

-------- 4 JSBoZ5 AF-k = 5/16 1

/5 DCO12 CHEMC ) 12 1
6 HH3751100380 795" 1} 1
7 HH2102606012 & MM(S) M6X12 4
8 HH3591100320  ¥7M-% 1
9  HH7441162607  F{h¥~N TC16267 1

10 UE1202207 ANy~ 112227 1
11 HH4231010571 ¥k Ik 8X20 4
12 WRAO8 W R 8 4
13 WS08 S.W 8 4
14  HH5511102200  Fiyy oyl COMP 1
15 WRALG AL AN 16 1
16 WRALZ WHE AR 12 1
17 PC030025 Ty 3525 1
18 PC0O30020 TRy 3X20 1
19 HH3751100380  ¥7}7-A 1
20 PS040022 PR VIAR ¢ )| 4%22 1
21 HH5381110080  Rrh ANIE % 1
22  HH0511020110  #a¢1tv(16) 1



Nol F¥v¥—Ry o XBE (FD6)

&5 B&Ha-R B & R e fitf
1 HHB511100160  &{ly73{4358) 2
2 J6206 R.B.B 6206 2
3 HH751100411A  ®{AF ¥ HP 2
4 DCORD CH M09 7) 30 2
5 HH5511102300  H{Ap 47 COMP 2
§ HH1011013020 7 ¥1(30X40%40) 2
7  UE3004208 4 -l 7030428 2
8 HH7421304205  #{hy-h V(30425 2
G HH3751100420  »-43h #% &} 10X30 12

10 WSALD S.W 10 12
11 DHC042 CA arAI(rs) 42 2



#

Nol F¥—RyoXBFR (FD7T)

{E %%

(A Ak Lok SEAN BEAN

or

|
e
bt
O
t~ = WO
| s
S
.=
A T,
~
N £ AR O
o
— &Y
e
o e
] ]
— — [aN]
™ ] i
T RTeN e
b~ e O D
Mmoo
fin s i T O
o e a
ot O 01

( 15 Ws08

Ws7

6 HH7315510140



Nol Fv—Ry o XEE%R (£D8)

e BRSO R O A W e
1 HH5511112000 &' 9#RJ94A7-(MSX)COMP 1
2 HH7511120314  #4b 44y 7 1
3 BZ10025 iyt iE b Mi0X25 9T 4
4 WSALO S.W 10 4
5 WRALO RS A NS 10 5
6 HH3751112600 7% YAMA7-COMP 1
7 BSZ0R035 AR b M8X35 2
8 HH5111121004  #4} #A(L)COMP 1
9 HH5111122008  #4} AA(R)COMP 1

10 HE5511112300 7 L-##1 9(L)COMP 1
11 HHB511112400 7' L%} 9(R)YCOMP 1
12 HH5511112500 7" b-$3%7% COMP 1
13  HH7821310140  o-%¥" #Uy7 2
14 WSO8 S W 8 2
15 NZ08 A M8 2
16 HH3751110130 7" -3y} 2
17  WRADS % 8 2
18 HH9350090130  4¥77739AT-k" v 2
19 HH3751110140 7" L-F07F #91 2

SN



Nol F¥—RuyZ @R (ZD9)

e HEHa— B # OB A W R fis
1 HH5115001104  BDU-(21H) 1 DAIKIN BDU-21H-0356
2 (ORP032 R YUA P32 1 S
3 BZOR0KO " FE b M8X80 2

------ 4 HH2012608140 2% 4% b} M8X140 2

5 WSO8 S.¥ 8 4
6 HH5511500120 74 7" ¥(9/16-18UNF) 1
7  HH5511500130 7% 7" #{3/4-16UNF} 1 -
& HH981123000A  #ryay7{M¥ 1 DAIKIN O5EL-BD °
9 HH2981123910  7{Maciy 1 DAIKIN H-3101069

10 HHS511502001A  HST yot7-4 COMP 1 Co

11 PS060028 (AR VA AVIS 6128 1

12 HHS361110080  A¥F ANYE % ‘ 1

13 HHB511500160  HSTPP ¥ 7 : 1

14 WRAO8 a4 % 8 1

15  HH9350090130  T4¥7ysavaj-t v 1




Nol F+—RwoXEER (FD10)

= 7 S B 3O AW Lk i
1 HHZ2113612030  I#° #& MH(SP) - M12X30 2
2 HH1011514040  $4WA 47 bA0° % 2
3 BZ10025 I 7F bt M10X25 9T 4
4 WSALO S.¥ 10 4
5 HH37511501830 277 -4(25%25) 0 PHEH
6 HH7512001124  H{MA7 whyb 2
7  HH3751200120 A7 ohybbAd' #(10) 2
8 HH3741200110 oy 4’z . 2
9  HH3751210110 K AR(MI0¥25-11T) 2
10 BZ08020 I AE M8X20 9T 4
11 WS08 S.W 8 4
12 HH7201035041 0 %y¥° P41 2



No2 7L —ABE (FD1)

i

s
b5977V=h COMP

TAET AN

B4 B

ok go] HE e ()

- M10X20
MBXZ0

COMP

\e

35 9 W (SP)
I8 48 R (SP)

HST &)

2102000
2102300
3610020
2100110
3608020

11111

HH55
HH55
HHZ1
EHBb
HH21

1
2
3
4
5



No2 7 L—ABER (ZD2)

puss g R ) . - {E#K
1 HES512202000 4y COMP 1
2 BAL2030 I 4% b M12X30 11
.3 WRALZ T EH R 12 92
4 WSALZ S.W 12 11
5 NALZ T 59 W12 11
6 HHS5512202100  U7h7-A(7L)COMP 1
7 HH5512202200 U7 }7-A(7}) COMP 1
8 HE5512200110 7 vy2(25X28%35) 8
9 HH5512202300 ' a7b-h COMP 1
10 HH5512202400  UIZMT-AUF/E Y COMP 4
11 HH2118608020 T3 & WH(SP) 8120 4



No2 Zb—AB%k (ZD3)

BE  HREI-—k I mE R

1 HH512302002C 707k 7b~4 COMP 1

2 BA12030 5 7% b M12X30 10

3 WRAl1Z A F 12 20
_ 4 WSAL2 S.W 12 10
i 5 NALZ ah° FHb Mi2 i0

SHE 1 OEEE, v—sMF (202) B8 1 bv—sBR (£203) HF 1 &
- 7B (E04) S 1 HE S R N



No3 ETEERMFE (FD 1)

e ERa-F =1 i B2 1
1 HH5508102000  F/UY 150ASSY 10 VIV 308YHO112
2 HH5503102020  7VUs¥ #(150 97%) S 10
3 J6204 R.B.B 20 6204
4 DCO20 CH (s 7) 20 (¥'7)20
5 HH5503102050  #4 - 20
6 HH5503102060 % AMin' - 20
7  WRAl4 W 20 14
8 WSAl4 S.¥ 20 14
9 NAL2 a5 b 20 W14 P=2
10 BA0SOLO b M6X10 10
11 WS08 S.W 8 10
12 WRAO6 W 6 10
13 HH513152001A  4154#%° COMP 2
14 HHE5513150110 7' v2(25X28X30) 4
15 HH5513152100  4154% ¥5/E v COMP 2
16 HH7683610290  0-#F ¥-bi# 1" % 2
17 WSALQ S.¥ 10 4
18 BIZ10125025 I8 7 R M10X1.25%25 9T 4
19 HH5513150120 {3344 SP(L) 1
20 HHS51315013C {2544 SP(R) 1
21 HH5513150140  "F7/9¥Y 140 2
22 HH3501320040 ' 9% v45-{20) 2
23  HH1066200110  77¥¥{10X25X4.5) 2

>HE 1R fFE 2~ /5 9 280



No3 7ET

ZERR (FD2)

8 Eso-- R b ¢ FR a4k
1 HH273102003D  0-3(135X130)COMP 2

2 HH743100113D ¥ #(20%144) 2

3 J6204 R.B.B 6204 8
4 HH3763100110  #{hy-h(20X47X10) 4
5 HH3743100140 ¥ AbdA°-(20X47X5) 4
6 HH7683610290  0-44 ¥-}i4 4" % 4

7 WSAL0 S.W 10 4

8 B210125025 I ER ERGE ) M10X1.25%25 9T 4

9  HE3203030011 74} ho-7 2
10 HHE3562030010 74P 39%7} 2
11 DHCO47 CH AMT(TH) 47 4
12 HE7421204706 24yl V(20476 4
13 HE3302030030 &' 9y /745~ 4
14  GNAOBF-075 2Rz R A-M6F 2
15 BH304260012C 1% ##7} 2 y1 M12 4
16 WSA12 S.W 12 4
17  WRA12 W % 12 4
18 HH5134020014 74} 09} COMP 2
19  HH513400111A 748 54927 nvy 2
20  HH7683610200 m-4y 4R % 4
21 WSAl6 S.W 16 4
22 NI16150 yWANE IS 31 M16X1.5 4
23  HH5513402100 74} 7% &b COMP 2
24 WRAZ0 WEHY R 20 2
25 NA2G y M20 4

—15




No3 EfTEEMR (2D 2)

i

B

300X50%72

)

(

y0-7

26 HH5513500110



7y #HEa--R &% i fEs i
1 HH514102000A 1Y% ¥ GX620 1 HONDA GX620-SAE1
2  HU5514162100 MM TG/ ETT G 1 vy o ofidd
3  HH5514102200  Y7537- 1 Ty U

4 HHA514102300  v737° OF04- HE PR 7
5 HU5514102400 Iy -AMV 47 B 347 1 Ty i
6 HH5514102500 I -AMCA7 N 7 1 Ty s
7 HE5514100110 7777 & b 8X14 39 4 TV VS
8 HE5514100120 757 Wb 8X20 39 4 VIV
9 HE5514100130  777% § M} 6X8 39 6 T VR
10 HH5514100140 6 3Yuyi7yve 6 I UERE
11  HE5514100150  I#J ~AM" AF7b 2 TV G
12 HE5514100160 8 37354 #91 4 T VU
13 HHB514102600  ViF7r74%- 1 -
14 BAD6G035 i T M6X35 1
15 WRAO6 SEY L% 8 1
16 WS06 S.¥ 6 1
17 HH5514202000  F-IA° 47" COMP 1
18 BZ08030 I8 A M8X30 9T 2
19 WRAOR RS A A 8 2
20 WSO8 S.W 8 o2
21 BSZ10055 ' Bk b M10X55 4
22  HH3758300140  jn -72A° -4 8
23 WSALO S.W 10 4
24 NSZ10 4R Mi0 4




HE R T— R I R .
1 HH3724310110  n UFU{60) 1 46B24R
2 HHS754310150 A" UFUAHI 1
3 HH3724310140 A UFULYRRY 2
4 HH3602600080  #34° #u%+9} 1v1 M6 2
5 BHS514300110 77 3A0-} by 1
6 HH3754310140  ¥4FAU-} &2{C) 1
7 HH2113608016 29" #& WE(SP) MBY16 1
8 HH5514302100  A{v3-F COMP. 1
9 HH4505050130  A4uA49F L 1

10 HH6142732200  #3° 3Ub9A{yF ASSY 1
11 HHS361420061  74¥-FAgt0 - 3
12 HH3754360110  77-4-¥° 1
13 HH3124350110  T7U-A-%}yvr 1
14 €P03020 7 52N 2%y M3X20 4
15 WRAO3 WHE % 3 6
16 WS03 S.W 3 2
17 HH1154300510  2vpo-3(77-2-%) 1
18 HH2101606020 & #H(P) M6X20 1
19 HH3802600060  #34° 2u%yb 1v1 M6 1
.20 HH726502300A  3-F-4 yyhA{yF ASSY 1
21 NAO3 Fvh M3 2
22 HHS506110130  UL-24v¥ 1
23 HH4377112000  5v7 (12)SET 1

>TFE 23 3. B9 24 2t



Nod T VBIE (D 2)

E

— 0oy
o
%M
i
tocd
o5
= o
— =
o =
L£y e
™) A
| =
g e
O8]t
[ I
e L )
PO N
Do s
=L .
v R
=1 M
f
—t
<
A
i O
P
e~
£~ C0
MO
< 03
jawilde]
= s
=10
A ]

26 HH3632600080



Nod TR (2D 3)

el N ;o A CofEse . fi &
1 HH514402101B  %/9a%¥/7 COMP 1
2 HH4534203200  $vv7 (977 600)ASSY 1
3 HH6201110040  74M{72-1%) 1
4  WRADS A 8 1
5 HH4031020130  ¥=Mf b} 8X16 1
6 HH5514400110 & =¥ &=A(F7U39) 1 L=155
7 HHI53110030B  #-2n ¥ ASSY(D=12) 6
8 HH2113608020  14° 4% MA(SP) M8X20 6
9 HH5514400120  Av¥add-A(72-I1h) 1 1=00
10 HH5514400130 - #/Mavs-z(& v77) 1 L=675
11  HH5514400140 Ik ~Ma2-7" (Zb-7) 1
12 HH5514402200  72Ik7409- ASSY 1 Kubota 12366-43010
13 WRA12 ¥R % 12 i
1 Kubota 02172-50120

14 HH5514400150  F»h

>fE 1 OECRI, v — 7R (£02) F5 2 Lv—7BR (£04) FF 2 ~ HS 4 HyUHE



AN T
A =R
Ay, e
- AN ’
7 T A
\/;\\ o AN &

L
N y
A <7
BT
I x/)z.v .

m..f...
L) R
fay Tw

SN A %

e :/; V%Blﬁl

— D =] = e et i

- fEgk

_“ﬂk UGJ

ALY Y

ik > B

- ' N

m_@ ] jen] ol

-lm - [a\] o b

WM bt e o

o0 o0 o

¢ = = — IE
Z.A 11 -

N O
it Og 2 £
s B -3
3 ———
-y Sadl s B wpn

O 474 < A2 e

N I e » ~H et
| . > et ke ST

P I N - et B~

C-piP P N = & I i o e

..... o R ST e B N A
Fln D, TI TEN LN T T, ok

R s o R,
i e N L T e R,

bl o WS N e =70 o -

o OO fain] Lon]
[ I | [ Lo}

“ QL i i 143
o 00 O O ] [ o

! oo o 3 e e} L] o0
: et 803 vt el (D o 10 —t
e Y o <H 10 o] [l o]
= et | et pef D [ R I
5= D IQWL OridIn
) O i) 1 O & = L)

[ =i = | T W ]
=== g~=gaei--) fr=fl R

Bﬂ O O =H K OO0

AN
{
5,



NoS {ZEEERFR (€D 2)

5 H&Ea-—F oM £ W - i
1 HH515102201A  A94A%) COMP 1
2 BZ10030 Ih° 75 b M10%30 9T 4
3  WRALO WEA % 10 8
4 WSALO S.W 10 4
5 NSZ10 NENE S M10 4
6 HH515100121A F 747" 47k 1
7 JB2061Z R.B.B 620827 4
8 DHCO62 ZFe7 s {(74) 62 ¢ i 3
9 KFC07070250 $-(07X07%25) 2

10 MD0O8020 QIHITHIE SHEpARY M8X20 9T 2
11 HH5515100140  HST 7+ w7 -4 1
12 HH1003100030 Iy w7 -4 3 % 1
13 WsS08 S.W 8 5
14 BI0OR025 NH/NE 7 M8X25 9T 1
15 HH515100151B 7" -4{{-131) 1
16  HH5515100180 #9797 -4¥(B-146) 1
17 HH515100171A  #5-(31X38%12) 1
18 DCO30 CHarais n 30 1
19 HHS5515102300  Z¥ 4yzv4%ary” 9 COMP 1
20 BZ08030 I8 AR v M8X30 9T 4

mzzm



No5 IZERERFE (€D 3)

y #HHBa-—F & & B\ . {i
1 HH5515102400 A" WbAbyn™ (C)COMP 1
2 BSZ08030 5 7E bk M8X30 2
3 FRAOS NS I M 8 4
. 4 WS08 S.W 8 2
: 5 NSZI08 AT C M8 2
6 HH5515100180 347 A" J}M{SC42EP4) 1
7 HH5515100190 37" A" A#M(SB43HP4) 2




NoS {RE=ERAFR

FD4)

&

B _BE3—F B & % i
1 HH515112001B  F/¥3y7-L COMP 1
2 HH2113608025 ah" #& WH(SP) M8125 2
3 BSZ08025 5 4% M M8X25 2
4  WRAOS NS A M 8 4
5 WS08 S.W 8 2
6 NSZ08 I 857 u8 2
7  HH3296200170 DU 7' ya(15X17X10) 1
8 HH7371210260  Fyyay7 -l : 1
9 DCO20° CH IR’ n) 20 1

10 HHO350010110  F/¥3/7 Y 1
11 DCO15 CH Iy 7} 15 1
12 1IN 2

HH9350040310



7
71

8

e #E&ET—F =5 oR A5 o EE {if o
1 HH5515202000 %" 7" 7° -9 COMP 1
2  HH3505802604  SP9id ' % 1
3 WSALO S.W 10 1
-4 BZ110020 N 7k M10X20 9T 1
5 HH5515200110  17°A° Wh(SA33HP4) 1
6 FHi515202100A  27y7/¥av7-L COMP 1
7 HH9350040260  #9/¥7/y¥347 Y ' 1
8 DCO15 CH 4 ( 1) 15 1
9 HH3174010040  vas39FA7 vy’ 1
10 HH9350050260  avsd7/vavovt 1
11 NSZ08 ' arh M8 2
12 WRAlZ AR 12 1
13 HHO52410010A  ®{k39AT-E 1
14 HH5515202200  FvyavT-hovh COMP 1
15  WRAOS N A N 8 1
16  HH9350090130  W{¥7703dAT-E" Y 1
17 HH3403010040 3" 77" ¥5s8 2007 1=2.3 0 WEH
18 WRAZ20 W R 20 T=3.2 0 FEEEH

>EE 17 EES 18 (I PgRkey, SRR




No5 (ZEFRERR (TD6)

FE EBa--F B oW %5 B S e 2
1 HH5152120014  HST 7/¥3/7-h COMP 1
2 HH3712200104 7" -U{FT60%30) 1
3 DCOI5 CA 7y #) 15 1
4 HH3808230216 277 uys (BEE66) 1
5  HH7285520080  Fyyavesd' % 1
6 NSZ08 W FFE M8 2
7  WRA12 R AR 12 1
8 HHO524100104  #{h3oaT-t" 1
9 HHE5515210110  24°A' hA(SC30HP4) 1

10 HH717430110A IV} #¥y7° (8X25) 1



Nob {ZEFKERMR (ED7)

SHEE 1 EFT 4~ FE 5 X, HTERErED T,

fE_ HAaI—FR I T E%% ]

1 HH515210121A4  HST 7°-U(C-129) 1 o
2 HH2981124010 77/-L 1 DAIKIN H-1030827E
3 HH2103606016 ~ & WH(SP) M6X16 4 L

....... 4 BH5152101314  HST %= 1

/5 HD08020 DPRSTHIE SHRMARYT O MBR20 9T 2




Nob 7Y I FEE (£D 1)

e #sa-R BO® B o AR fi &
1 HES5515302500  277& Y7 L2R-371R 1 SIMADZU ‘PPL3AC2R-371R -
2 HH4122050000 90 YEMK* © o o0 2 : :
3 HH2113608020 1% #& AP(SP) M8X20 7 4
4 HH5515302600  #{h4 —% ASSY 1
5 HH4535312120  #1-7 (3X5X55) 1



Nob 17 YV IFHR (RD2)

5 #Hsmo-—F #o B W - A% (& .
1 HH5515302000  # Y7 yv¥Lh° - COMP 1
2 WRALZ AR 12 2
3 HHO52410010A  #4839A7-E" 7 1
4 HH405850010A =% y{{1D-) 1
!5  RHB515302100 4" v7 yu¥7-A COMP 1
& PS040022 A7 V7 E 2 (W) 4%22 1
7 HE5361110080  *r} Anid % 1
8 HH5515300110 4 y7 myh 1
9  WRAO8 WE R 8 2
10 HES350080130  J4¥79raonT-t v 2




Nob 27V VY OUFERK (£D3)

L

-

H b

AR — R

(iRel

b IS B i B

[le]
0= o
dn &
o
-_=— =

o
[v0]
[
]
- P
> b
o~ =~ 2
A e B
e (e A e
A3 LD TN
P Ll
B e
PN B
P N s
A e
-0 OO
— — 0
| [Rete et Bl
wd 10 O O
[ R e e
~<F O W o O
e O 0N LD LD
LOoOm O
Oy 3 0 O3 WO
AL R Nk RarRen]
[aeRenienien i
jenfienfanfeniias)
— OO e D

6 HH41220560090
7 HH7553001104
8 HH5515300120
9 HH3753001204
10 HE5030430004

~(ary)

AHA
$-2(2260)

$—x(§?50)
F-2(1600)

90 " T

b

)*

A
fa i o
i R e
[ I i~
[a i P
R
< A
|~
-+ o
Ll -l
ool
o]
O
jas ]
o o=
i) i
jaste)
o gag]
o L
ey
fre s ]
i CF
] g

13 HH3255030041



Nob 7YV UFER (ZD4)

HE S a—- R : e T < N - % i

1 HH5515312000  ¥¥v%° 80(184-342)ASSY 1
-2 HHB515312100  vU74° 80(270)COMP 1
3 HH5515312010  mub (341) 1
--------- 4 HHB515312020  oVh A0 - 80(U) 1
'5  HH6205304020 k" 2b7 80 1
6 HH3158082240 ¥ Aby-# 35 1

7  HH3153032250 UM y¥/35 1

8 (RPO20 0uys P20 1

9  HHG205304030 U N 7%y 80 3
10 HE4330250130  mYT7HIERA%Y 1
11  WRAL6 A 16 1
12 NIC16150 FIr () 3y1 M16X1.5 7T 1
13 HH4122050090 90 " I 3
14 HH3125300150 k" /(20X156) 1
15  WRAZ0 IWH AR 20 4
16 PC050030 L 5X30 4
17 HH4453001404  ¥9y# b’ b’y 1

>FE 1 §F 2 ~F% 12 280




No6 17 YV SFEE (ED5)

#E  #HRO—R 5O A % -
1 HH517502001A #0749 (h7/9)ASSY 1
2 HHB517502100 ¥4 (h27%)COMP 1
3 HHS517502200  myb ' (#4/)9)COMP 1
4 HH517502011A oy} 4A° - 63(1) 1
5 HH3153032230 b A/ 1
6 HH3153032240 ¥ Aby-h 35 1
7  HH3153032250 U A 94v35 1
8 0RPO20 (VA P20 1
9 HE3153032260 UA 74763 2

16 HHE4330250130  muhr7osiiiy’ 1
11  WRALG Ry A Z A S 16 1
12 NZC16150 IWANCYEY) 351 M16X1.5 7T 1
13 HH4122050090 90 " Ii& 2
14 JB202LLU R.B.B 6202DBU 1
15 DCO15 CH A7) i5 1
16 HHS17500110A  YUy% #1(J}) 1
17 HH2112618016 35" #% M {SP) M8X16 2
18 HH3505802604  SPOdH 4 % 1
19 HE2112610025 24 25 AH(S) M10X25 1

>HEE 1R &5 2 ~F% 12 2E0




Nob LT VY HFHE (£D6)

BE #H&%aI—F oA W % - fid
1 HH515402100A  HST #¥¥ COMP 1
2 HH2113608025  I%° 4% WP {SP) M8X25 4
3 HH3632600080 I3 #4358 #93F7b 291 M8 4
4 HH5515400110  #2927%(7470) 1
5 WRACS INEE R 8 1
& HH4031020130  ¥—iE %} 8X16 1
7  HH5515400120 4 -¥ &A(HST) 1 L=150
8 HH153110030B  #-An 4} ASSY(D=12) 2
9 HH5515400130  HST #-2 2 L=700
10 HH291410141A =20V} 4
11  HH291410161A  JbF -}F297° (R) 2



No7 #4E - hN—Bfk (FD1)

s #mI-—F B W % O %
1 HH5516102000  774/7JVh" - COMP 1
2 HH7612420170 LA -2 SR
3 HH2034608020 2 ¥ hE(d74) M8X1X20 9T 2
4 HHO350420280 k' 2A7° 0FUMIYS 2
5 WSO8 S 8 2



No7 #&f1F - hn—Bfk (D 2)

e HEa-F B & A fE% i
1 HH516112001A  #9v4(L)COMP 1
2 HHS16112101A 3974 (R)COMP 1
3 HH3756110110 #%u43k(1) 3
4 HH3756110120  »9v99b(2) 1
‘5 BZ10030 I b M10X30 9T 6
6 HHO350010620 XM 4" % 16
7 WSALO S.W 10 8
8 NZ10 2 4 b M10 7T 8
9 HH3403010040 ¥ Y7 y3vE 207 4
10 PC0O40035 7Ly 4X35 2
11  HH9350420340  U¥Hn" ~f4A{ SP 2
12 BZ10035 uy N7 5 M10X35 Of 2
13 HH3766110:10  ©yh 150{¥10) 1
14 HH5516110110  #59Fuy} (L462) 1
15 HH5516110120 359309} (R492) 1
16 NSZ10 A ¥10 4
17  WRA10 O 10 4
i8 PL025030 TRy 2.5%25 4



7E HBHa—R % Ex
1 HHS5516112200 ¥4} 779#Ln° ~{L)COMP 1
2 BSZ08035 a5 4% b M8X35 1
3 NSZ08 I ¥k M3 1
4 HH3943300120  AVF E2 Y97 2
5 HE5516112300  #4F 279FLN ~(R)COMP 1
6 HH3756110150  #{} 279347 /E" v 1
7 HH3756110160 k3% 3 2(2%° 7 16) 1
8 PC040032 THE Y 4X30 1
9 HH5516110130  #4} #avFuvb’ (L) 1
10 HHS516110140  #4} 739300} (R) 1
11 WRALO I % 10 4
12 PC025030 1 2.5125 4

—36—



R

S

SR I

— OO O O
—

[ e]
o 3
el b
D o)
— — D
O el I
—r—
=
- H
2y ;
sS4 =
A
O]P‘P?
&2 Tm o e e
Ne s . IS
v i o e e
FREER
N R A e g
TN Y e Ty
- 3 )
et () =
[N =
[l fo)
COF vl LOY =]
[ Rl ] )
o3 O ]
HADOMm
o e LD
1O ON] 3w} (V)
g
oA B
— O3 o <UD

{

— — — 0O

o
]
-
£
b
=3
e M| e,
[ 1 =
7 < o
s 12
S e | B
| o 2 e
O A Wy T
DO
— o
— —
DDy
el O
SNID X
lieRTeRiv]
— 0O
[ToRen i ol AR
LD O L)~ 3
I P R LD LY
[o=fs =il - g
O~ O
—

v— 7Bk (202) HF 3~ FFH 4
~ % 11 FHE



No7 ¥4 - h/\—B8% (FdD5)

e #Ha—F G IR S G- fid
1 HH5516232000  y93us3sFLA° - COMP 1
2 HH5516232100  #3F' a945vFbA" - COMP 1
3 HH5516230110  #3vFnsd’ (y93d) 1
4 HH5516230120  J3vFm9k (4% 37) 1
5 WRALO W h 2 S0 2
6 HHO524100104  H{Aana7-k'y 2
7  HH3426230120  #37F09407° b} 2
8 NSZ10 I Fhyh 2 v1 Mi 4
9 HH3806230210 27" 4yv¥ (HE6S) 1

10 HH5516230310 A7 Uy (HE110) 1
11 HH5515202200  Fya/7-hOv} COMP 2
12  WRAOB EE AR 8 2
13 HH9350090130  w{¥y79939a7-k" y 2
14 HHO123000104 =% 1
15  HH5081100204 7 uy7 (4 -y} 1

—38—



No7 #&4E - h\—F8f% (ZD6)

g H&so-F _ Hos A B B i £
1 HH5516232300 7 L-%Ln" - COMP 1
2 HH1114100130 =% 9(7H-10) 1
3 HHB5516230130 7 b-#Ln TRy 1
4 HHB516230140 7' V-%yFuhi- H
{ 75 WRAl4 NI A 14 5
6 PC030025 Ty 3125 5
7 HH5516232400 7 i-¥3us¥ COMP 1
8 HH5516230150 A7 (12X19X124) 1
9 HH3155030041 73957 1
10  WRAL2 W % 12 4
11 HHO52410010A  H4AIonT-E ¥ 4
12 HH5516230170 7' Lo} 1
13 HH5516230180 7" L-34¥-7 SP 794 1
14 HHE2113608020 1% 7% #M(SP) ¥8X20 2
15 HE9350040480  #i° -SP 1
16  HH3766230110 7' y-*oyb (110)k4' Y 1
17 NALOL F7H(EY U M10) 1
18 HH3516230140 7 ¥AMUE 1
19 NZ10 FIt M10 1
20 HH5511112600 7' -3+ COMP 1
2% WRALO INEE A % 10 1
22 PC025020 Ty 2.5X20 2



No7 #84E - AN—BBIR (ZD7)

e  EHa—-F 5o Fr il
1 HH5516232500  HST ¥F/t" 7/ COMP 1
2 BSZ08025 Th AR b N8X25 2
3  WRAOS R F 8 4
4 WSO8 S.W 8 2
5 NSZO8 Ny S E M8 2
6 HH5516232600  HST 7' L-%7" L-} COMP 1
7  HH9350040240  #0/97/¥347 91 2
8 HH5506300220  HSTIA -1 1
9 HHG506300230  HST 7" b-} 1

10 HH5506300240  HST 7' L-%3{-y) 2
11 WRAl4 W % 14 1
12 NZI14 7k M14 2
13 HHB5516232700  HST LA" - COMP 1
14 WRA1Z A A S 12 1
15 HH935004048C A7 -SP 1
16 HHO524100104  H{lavaf-t v 1
17 HB4102020060  F1vy 7" wy7’ 1
18 HH5516230190  HST 74% 1
19 NZ05 +7b M5 4
20 HH5516230210  HST 94497 1
21 BSZ10025 I8 7R A H10X25 1
22 WRALO AR 10 2
23 WSALO S.W 10 1
24 NSZ10 an arud M10 1
25  HH5516230220 I —pFa-7" (AST) 1



No7 #&{E - AhN—FafR (ED8)

1% HEO—F o I

2o {FEs fis
1 HH7662401114  #3-4M¥ 1
2 HH5361420061  {v-biniy 1
3 HH5516240110 apr" -bfa2-7" (94%-) . 1

] -



No7 {24 - hX—B8E (ZD9)"

g5 #H&a-—F B f W s {i
1 HH3766250110  ADYRMLAS - 1
2 Hi3766250120  #-7" M{ADY ) 1
3 CPO6012 7035 3Ry M6X12 2.
4  WRAO6 W R R 6 2
5 WS06 S W 6 2
6 HE5516240110 2 -}a2-7° (94%-) 1



Y- hN=BI% (ZD1 0)

T
B

No7 £

%K -

- R

s

— O P O™

e}

o

P

<

i )

= oed
a,
==
]
31

A TS
L LTe
2w R o
=

..ﬂt\* fl\“\
AT R
.../n?..fTu\/ I
M
[ O W e I 4
2] ]
) b
[aw] oy
(o] [
o D o]
[sm ] o
o O <o)
OO o
yof gt ] 0
ECY b1 = i (YD
il g I o= i R o1
e
el O O =H L0

35 §F9t

¢

IO — = — o <
el et

Mi0
MeX16
MBX20

v

J7° & h(M8X20)
707 b0 - COMP
FAWR(S)
Eo 1 My

TR gAR - COMP
1% 7% AH(SP)

M AN -
1797 —UHA

6 NSZ1i0
7 HH3756310110
8 HH516302201A
9 HH2102606016
10 HH7891510060
11  HH5516300110
12 HH5516300120
13 HH516302300A
14 HH2113608020

4) %5 12 P E
B2) §E 5 &

%ﬂ

=3
D4) FE 14 P
D4 ) [FE 15 FHE

geme | oo
A A b A AT
AN AN



No7 #21E - H/N=PB#R (FD1 1)

75 BSMo-—-F o B [EE < .
1 HH5516402000 P COMP 1
2 BZ10025 5 7E kb MI0X25 9T = 2
3. WRALO R A 10 2
4 HH3632600100 34" #4930 xv¥Hvb M10 2
5 HH211360802C 34" #% L}{SP) M8X20 1
6 WRAO8 TR % 8 1
7 WS08 S.¥ 8 1
8 NSZ08 I 4F7h M8 1
9 BSZ08025 15 75 b M8X20 1

e




- No8 =R

e #Hda— R 2 & i &
1 HHO32402000B  ¥—} ASSY 1

2 BSZ10030 I a8 b M10X30 2

3 WRAILD HH R 10 5
-4 NSZ10 I I+Ik M10 2
/5 NU10 U+ H(M10) 2
6 HH9350010620 A4 3 % 2

7 HH5516512000  ¥=FMivé COMP 1

8 BZ10025 SH 7 ) M10X25 9T 1

9 -WSALO S.W 10 1
10 HH4522102500 3" {& 9¥/1" L COMP 2
11 HH3622600080  I3F #430° #9449} 1v1 M8 2

— 45—



No9 =48R (FD1)

HE #Eo—R oM A il fii
1 HHS17102000B =" 4 COMP 1
2 HH517112002B 7 Y} 974 COMP 1
3 HH2113608016  I4"#& Wp(SP) M8X16 6
4 HHB517112200 797 0~7 COMP 2
5 J6302LLU R.B.B 6302000 4
6 HHB171101104  Ty7 n-74'7 4
7 DCO15 CA abaa(y 7) 15 4
8§ BZ10020 Th 7 b M10X20 9T 4
9  WSALO S.W 10 4

10 WRALO YR 10 4

>HE 1 OEXEE, T— 7B (E0 1) FFE 8 ~ F5 10 HUE

e



No9 —F1B8% (£FD2)

s BEa—R I fE% &
1 HES517112500  #4k#" -} COMP 1
2 HH5517110120 #{bh -1 14 i
3 BACB020 el AN MB120 8
4 HH7728100150 I A% E #(6) 16
5 HH7891510060 &y 3Yv7 -8
6 NP0 S FH(M6) 8
7 HH3756310110 /7' & Wp(M8X20) 4



NotQ I ANF7REER (FD1)

FE HRa-PR #ho oA B i fim
1 HH5517122000  ©0-34' -2 COMP 1
2  HH5517122200  1n-7(490)SET 12
3 HH5517122210  0-7(PR490) 12
4 HH5517122220 W 477 (12) 12
5 PC030020 Mgy 3X20 12
6 BZ10020 ThAE b M10X20 9T 10
7 WSALO S.W 10 10
8 WRALO MR % 10 10

> 23 H5 3~ 5% 5 &0

Ny



Nol0 aAANTZEERE (F02)

e BEMO—FR o8 OB A W - S - &
1 HH5517132000  } 747 n 5 COMP 1
2 HH5517132200  } 747" 7" -UA%) COMP 2
3 JB00SLLU R.B.B £005DDU 4
.. 4 DHCO47 AT LIS 47 6
5 HH2012612100 13 4K MR(v9isT) 4
6 NAl2 uy NS 2 v1 M12 4
7  HHSB17132300 7" -UA#kdobA" -7 COMP 4
8 HH2113610025 34" 4% BH{SP) M10X25 8
9 HHO002200110  7yy¥{11X40%X05) 1
10 BSZ10030 myaay’ v i 10X30 1
11 WSALD S.W 10 1
12 HH5517133000 743 50-7 COMP 1
13 HES517130110 74 30-54" % 1
14 J6205LLY R.B.B 6205DDU 2
15 DCo25 CH IRy 1) 25 4
16 HHB517133200 I/ 7o0-3}9r{L)COMP 1
17 HHS5517133400  3/4° 7u-3hU9r{R)COMP 1
18 HH2113610020 34 44 BH(SP) M10X20 4
15 WRALD Y NES A A S 10 4
20  NBH10 Iy y7hukb M10 4
21 HE517130121A /A" 7A° MH(1236) 1
22 DHCO52 CH IMT(TH) 52 2



Nol0 I3 7 &%

/B ®HEI-F IR 3 % -
1 HEB17142001B  3374(L)COMP 1
2 HH2113610020 24" #F KL (SP) Mi0%20 B
3 HH2113608016 T4 #% AF(SP) M8X16 8
4 HE2113608020 1% #& #M(SP) H8X20 1
5 WRAOS IR R 8 12
& NBHO8 I #7700t b M3 12
7 HH2113608025 %" ¥ Hh{(SP) MBX25 3
8 HH517142201B  3374#(R)COMP : 1
9  HH4522102500 -7 {F &y A COMP 1

10 HH3622600080 15" #4450 #0%+7} 1¥1 M8 1

>HE 7 OEIE, -8R (£03) FE 4 ~ 75 6 9 uE

o () e



Notl VS INB% (FD1)

#Hs _ HEI-FK : B & of - EEC i £
1 HH5517152000  v3¥A' ¥ COMP 1
2 HH3622600080 31 4951 $J¥HU% 1y1 M8 5
3 HH517152100A ' A44I COMP 1
. 4 HHS517150110 Y791 4 1
5 WRAOB 00 a0 8 5
6 WSO8 S.W 8 5
7 NBHOS 1% 975839} M8 5



No12 E=#B% (gD 1)

s o R 1 e 8- fid
1 HE517202002B k' -#Y4n »(L)COMP 1
2  HH2113608020 a4 #% LH(SP) M8X20 11
3 HH2113608016 2% 7§ WH(SP) M8X16 3
4  WRAO8 I A A 8 7
5 NBHOS g F2a0ty b M3 3
6 HH3632600080 I ¥431" #0457t 21 M8 9
7  HH5517202200  F:vFryvafr— COMP 1
8 J6302LLU R.B.B 6302DDU 1
9 DHC042 Ch a0 (7H) 42 2

10 HHO9350420280 &' 327" whyidvy 1
11 BPO80Z0 AR H(S) ¥8X20 1
12 HH517202301A & -#y7n° #{R)COMP 1
13 HHB517202500  7-AZFyA° (L) COMP 1
14 HH3312500130  AbUA - H22 2
15 HH2111608025 35 43 H}(P) M8%25 2
16 NU0OB U FyHH8)4T 2
17  BSZ10025 4% b M10X25 4
18 HHS002200110  7yy¥{11X40X05) 4
19 WRALO WA 10 4
20 WSA10 S.W 10 4
21 NBH1O 1% 470 E M10 4
22 HH5517202600  7-AApen” (R}COMP 1



No12 E— &M% (2D 2)

v I e e TN A i ¥ %
1 HBH517212001C &' ~4¥ 7 COMP 1
2 HH5517210110 k' -% 16
3 BZ10025 I5°5E bk M10X25 9T 32

.4 HH9350010620 AW & 64

C 5 HEB517210120 U 727039 b(M10-7T) 32
6 HH5517210130  A94(21X80) 2
7  JB307LLU R.B.B 6307DDU 2
8 HH2111610025 14" 24 Ab(P) K10X25 8
9 HH3632600100 I3 #4358 2FHVL M10 14

10 HE5172220004  A247F 1 COMP i
11 HHB517152100  I' A+41 COMP 1
12 HHB517150110  y3v7 A 1
13 WRAOS HOHR 8 5
14 WSO8 S.W 8 5
15 NBHO8 an a7y b M8 5
16 HH2113610020 24 7% #H(SP) M10X20 2
17 WRALO RF/ME A A 10 2
18 NBHLO InF7ORk M10 2
19 HH2113610025 24 #% HH(SP) M10%25 8




No12 E—4B{&% (£D4)

B Bao-R #Oo& & R % {iw
1 HH5517232000 ' =#V4N sv+3d COMP 1
2 HH2113610020 2% 4% #F(SP) M10X20 4
3 WRALO WH R 10 4
4 NBH10 WY AT DA MI0 4
5  HHE517232101B L' =#iA" - COMP 1
6 HH2113608016 3 %% WF(SP) M8X16 19
7 WRAOS IWEH R 8 28
8 NBHO8 Y 4750t} M8 © 28
9  HH2113608020 24" 4% WH(SP) MBX20 e

10 HHS17232301B & —#9I4n - COMP 1
11 HH2012610115  I%° #F I M10X115 2
12 WRALO Ny L A S 10 4
13 NSZ10 Th IR 21 M10 4
14 HH5517230120  E#7E -yy—} 1
15 HA517230130A4  B#v7° Atz 1
16 HE5517230140 . E =791} a0 -(L) 1
17 HH5517230150 b -#9T4{} 40 -(R) 1

>HE 5 OEXEI. v 7R (203 {8 7 Ev—2ME (204 ) 58 16 ~F8 17 o



Nol12 E—4 % (ZM5)

e ORI F S A . i &
1 HH5517302000  #9v47-A(7I)COMP 1
2 JB20BLLU R.B.B 6206DDU 3
3 DHCOB2 b7 Uyt (7F) 52 2
~ 4 HH5517300110 7 -1{{-112.5) 1
5 KFBO8O70200 - (08X07X20) 1
6 HH9002200110  7944¥{11X40X05) 2
7 WSALO S.W 10 2
8 BSZ10030 UYI3E §E v 10X30 1
9 HE5517302200  FuyayT-h{1)COMP 1
10 HH5517300130 7% ¥#2(16X18%25) 1
11  HHS350010110  Fyy3y7 - 1
12 DCO20 CH IMT 5 20 1
13 WRAL® IR R 16 1
14 PC030025 Ty 3X25 1
15 HH3806230210  Z7° 4vy" (HE66) 1
16 HHO350050260  hov¥F/y3/uyh i
17 HH3622600080 2% #4310 39349} 191 M8 2
18 HHS517300140 377 A BH{SC56HP4) 1
19 HE5517302400  #9447-A(+5)COMP 1
20 HH5517300150  F v} 97-hyTuy 4 1
21 HH5517300160  #-(08X07%15) 1
22 HH5517300170 77 -9(C-135) 1
23 HH2113608016 2% #& BH(SP) M8X16 4



Noi2 E—4B8% (£D6)

L)
£
4

45

By  EHHSa-F I I % {i &
1 HH517302501A  #9297-h(9v0)COMP 1
2 JB206LLE R.B.R 6206DDU . . 1
3 DHCO62 2974 (1) 62 2
4 HH5517300160  #-(08X07X15) 1
5 HH5517300180 7 =4(C-118) 1
6 HHO002200110  7Y¥%{11X40X05) 2
7 WSALO S.W 10 2
8 BSZ10030 myaah" 4 Kb 10530 2
9 HH5517302600  T/¥3y7-h(2)COMP 1

10 HES517300130 7' ¥a(16X18X25) 1
11 HH9350010110  Fyvay7 -y 1
12 DCO20 CH M 1) 20 1
13 WRALS WH R 16 1
14 PCO30025 THE" 3%25 1
15  HH3806230210 277 Yy7 (HEGS) 1
16 HH7285520080  F/y3a/Esd % 1
17  HH3622600080  IF #4310 FU+FUE 1y1 M8 2
18 HH5517300190 27" A' WF(SC4A6HP4) 1
19 JB305LLU R.B.B 6305DDU 2
20 HH5517300210 7" -9{(-150) 1
21  HH5517302700  A%/97-AhAT -(T1)COMP 1
22 HH2113608016 1% #% WH{(SP} ¥8X16 10
23  HH5517302800  #9/47-AHN —(70) COMP 1

56—



Nol2 E—4B% (2D 7)

>SS 14 OFEEL, v—7B% (

e HHRI-F Hh % W B - {i &
1 HH5517310110 A7 oy (50X12) 1
2 KFBOR070200 $-(08X07X20) 1
3 HH9002200110  79y¥(11X40X05) 1
.4 WSA0 S.W 10 1
/5 BSZ10030 oysaEt &% A 10X30 1
6 LA50048 $17 50(48) - 1
7  HHB517312000 A7 04y M(B0OX30)COMP 1
8 HH4373480120  MMK A 1% 1
9 WSALG S.¥W 16 1
10 NZ16150 I (K24) M16X1.5 1
11 HHS5517312100  IUA T¥zyFyvay COMP 1
12 HH7315510080 £ ¥-#41% 4 % 1
13 BP08020 I 7 b (S) M8X20 1
14 EH5517312200 & yyiFzvin’ - COMP 1
15 HH2113608016 3% #F W+(SP) M8X16 4

FOL)HE 1 Ev—rBE (204) BE 14 3

-3



No12 E—4F% (FD8)

HH2113608020

55—

e O F & i - {EER i
1 HE517322000A4 A7 24y} (50X15)COMP 1
2 KFBO7070250 $+-(07X07%25) 1
3 HH9002200110  7viv(11X40X05) 1
4  WSALO S.W 10 1
5 BSZ10030 e3h AR A 10X30 1
6  HH5517320110  #:y50(237) 1
7  HHB173221G2R & -#h9v9y° 7 COMP 1
8 HH6611710110  A4h(B2X15) 2
9 JB205LLU R.B.B 6205DDU 2

10 HH2113608016 2% #& K}(SP) MRX16 4
11 HH3622600080 2% #4351 39349} 11 48 12
12 HHB17322201A  H{} #0080 -7 COMP 1
13 HH5517322300 k' -4Fzy5/vay{(91)COMP 1
14 HHB614100110 7' ¥1{20X23X20) 2
15  HH7683610290  m-#% ¥~} 4 % 2
16 HH2112610025 . 3% 4% BH(S) M10X25 2
17 HH9016150110  Z7° V¥ (HE175) 1
18 HH5517322400 ' -§Fzu37vvav(¥4)COMP 1
19 HHBB17322500  A4y%1y9r COMP 1
20 HHBA14160110  Fryayp-3(65) 1
21 J6203LLU R.B.B 6203DDU 1
22 DBEC040 CHaA2(7H) 40 1
23 DCOL7 CHabaT(y m 17 1
24 a8 4% AH(SP) M8X20 9



No12 E—4B8fk (£D9)

g BHHRI-F . = oM B H\E - {i# £
1 HE517322601A A7 Dy h(50%21)COMP 1
2 HH5517320120  #-(10X08X23) 1
32 HHS002200110 79vv(11X40%05) 1
o 4 WSALO S.¥ 10 1
5 BSZ10030 wyAah” 4%k 10X30 1
6 HHB5517320130  #1y508(76) 1
7  HHBB17322700  AY/¥Fzvisyvay(91)COMP 1
8 HHAB14100110 7" »2(20X23X20) 2"
9 HEH7683610200 ¥ F-iA¥ 1% : 2
10 HH2112610025  ap 44 MH(S) M10X25 2
11 HH9022400030 A7 V4 (HE085) 1
12 HHS5173228C0  #wy3TyTyvay (%) COMP 1
13 HH517323001A  H{} Fzyin' - COMP 1
14 HH2113608C16 15" %% WH(SP) M8X186 8

>HEE 183 OEXRE. v-7RKR (£D3) {5 4 ~FF 6Lv—J7Kk (204) FF 14 P HH



No13 REFHEE (FD 1)

-

o

;;5*1
& .

e -

HE  #WHa—F S S VoA i &
1 HH5173320004 &k 374Uy (L)COMP 1
2 HH2113608016 I8 4% KL(SP) : M8116 20
3 WRAOS AR 8 8
4 NBHO8 % F770F0 b N8 7
5 HH2113608020  14' & KH(SP) M8X20 2
6 HH5517330110  #5-(8X14X15) 1
7 PC025018 Ly 2.5%16 I
8 HH517332202B  E -4#4{} #n"-(L)COMP 1
9 HH5517332300  #41F ¥¥pn -(L)COMP - 1

10 HH5517330120 4} #79an -(L) 1



e BRI R /R {EEzS i =
1 HHB517342000  A7° 0fyF(40X26)COMP 1
2 HE5517320120  #-(10X08%23) 1
3 HHO002200110 7% (11X40X05) 1

~ 4 WSALO S.¥ 10 1

/5 BSZ10030 ny234" 4% wb 10X30 1
6 HH6614182200  Fzv(D-7 40HX042)SET 1
7  HH5517342100 Ak /Hpuvdy” 7 COMP 1
8 HH6611710110  A9M{(52X15) 1
9  J6205LLU R.B.B 6205DDU 2
10 HH2113608016  a#° #% W}(SP) M8X16 18
11  HH3622600080 27 7430 205F7+ 1v1 M8 3
12 HE5173422004 AL y#7-Ayy (R)COMP 1
13 DH(C052 CH FM(TH) 52 1
14 WRAOS N 8 8
15 NBHOS Ih 7404y b M8 8
16 HH2113608020 13" #% WH{SP) M8X20 8
17 HH517342402B  E' -#4{} 1" -{R)COMP 1
18 HH5517342500  #{F v¥hn -(R}COMP 1
19  HH5517340120 4} #ov4in ~(R) 1

SRS 19 OEXRL, v— 7K (£04) 75 14 HBE

— 61~



Nol13 REFER (£D3)

e ®FHI-F R F4 1 - A%
1 HH5517001000  G.BOX(hy7/)ASSY 1
2 HE5517400110 G.BOX(ny57 L) 1
3 HH5517400120  G.BOX(hsFYR) 1
4 HH517400130A  Za%¥asy #{(ny5y) 1
5 HHS517400140  #77%#% ¥-(30) 1
6 BHS517400150  759F27 nhab{40X20) 1
7  HH5517400160  75vF% ¥-(24) 1
8 J6205 R.B.B 6205 3
9 YE2504008 ARyl T(25408 2

10 ORPQO6 0y - P6 1
11 BADBO1O 3 b M6X10 1
12 HHS517402000B  vav¥alsy' #{(hy57)COMP 1
13 J6206 R.B.B 6206 1
14 UE3004508 4k~ TC30458 1
15 HHB517400170  #1v 405(50) 1
16 HH5517402100  ©h/Fr¥7% COMP 1
17 0RPO12 WM P12 1.
18 HH3033010270 44 SP 1
19 HH6822000010  2F-Mk -k 1
20 NSZ10 I8 471 2 1 M10 1
21 BSZ10025 a0 AR b M10X25 1
22  HHS5517400180  Ay7y G.BOX A7~ 1
23 WRAOB S A A 8 3

>FE 1k, F8 2 ~ B8 20 258

—go—



No13 REFBR (FD3)

s #EIa-—F 5 B . fi
24 WSO8 S W 8 8
25  BSZ08065 IhHE b M8X65 8
26 HH5515400110  #29179(7#7Y) 1
27 PDO20 TII%7° 77 PT1/4 1
28 DC025 CHarAu(y 7) 25 1
29 HH2113608020 34 F% AH(SP) M8X20 5



oy e F

No13: XE :/ Y

Bk (2D 4)

1 HH5517402300
2 HH2113608016
3 HH5517402400

oW %
WTS/FT/ BN — (%) COMP
15 4% R(SP) M8X16

WYF T RR - (91) COMP

G4



NoT3 R E VFBEE (D 5)

&5 EH&sa—F 3 2 OHA B B fid &

1 HHB517002000  G.BOX{(4 /77)ASSY T
2 HH5517410110  G.BOX{¥ 1L 1
3 HH5517410120 - G.BOX{¥ 7R 1
. 4 WS08 S.W 8 8
____ 5 BSZ08075 INAE W . MBX75 6
& ORPOOG RN VoA . i ¢ P6 1
7 BA0G010 & b M6X10 1
8 HHS517412001B  Za®Uasy 2(% vv4)COMP 1
9 J6302 R.B.B 6302 3
10 HH517412101B & »is3 - COMP 4
11 J6004 R.B.B 6004 8
12 HHB517410130  7vy+(20X27X01) 1
13 DCO20 CH ahra(y 7} 20 2
14 HHB517412200  vayVasy' 7(¥ 7)) COMP 1
15 J6006 R.B.B 6006 2
16 UE3004508 HAh-B TC30458 1
17 HH3942200120 29274 1
18  PDO20 THTYE7 39" PT1/4 1
19 HH2113608020 1% #% MH(SP) M8X20 6

SEE L. &5 2 ~(£06) 28l



No13 R tuf%ﬁf?é (Z#m6)

s BRa—-F I PR 1 4[@1%%_. s

1 HH5517412300  F ¥4 G.BOX A7- COMP 1

2 HH5011001204  zavvary’ #zy-7° 1

3 HHO62200141A 799 (15%27%2) 1

4 0RGO35 O Uy G35 1

5 HH5501500110  BDU-10S-L 1 DAIKIN BDU-10S-5207
& HHS5501500120 M Mys 1 DAIKIN BDU-10S-TANK
7  WRAO8 RS AES A 2 S 8 4 :

8 F¥S08 S.¥ 8 4

9 BSZ08050 15 9 Wb M8X50 2

10 HH2012608120 2% #F Wb M8X120 2

11 HH2113610020 28" #F WH{SP) M10%20 2

,,,,,,,,



No13 REFEE (2D 7).

e

e Esa—- R oW % e i
1 HES517422600  A/F2YEN 477 COMP 1
2 NI10 F9b M10 1
3 HHB17420111A N/7/vsdd’ bb 1
- 4 BZ06030 & Ab M6X30 9T 1.
/5 WRAOB WA 2 6 2
68 NI06 FIb M6 3
7 WRAO8 WA # 8 3
8 HH9350090130 74y 7y4dony-t° v 3
9  HH5517422000 % ¢J7/LA" -~ COMP 1
10 HH5517420120 kK #(10X125) 1
11 WRALQ LR 10 2
12 HHO524100104  #AI9AT-E' 7 2
13 HH3610700204 %'V 1=
14 RH5517420130 7 /b an 47 1
15 HH4033010110  ¥¥¥' sty 2
16 HH5517422200  HST(1GS)¥" % COMP 1
17 BZ06016 + bk M6Xi6  of 1
18 KFCO5050300 #-(05X05%30) 1 : '
19  HH3291400120  77/-L 1 DAIKIN H-1030827E
20 HH7891510060  #v 3y7 2
21 HH2102606016 & AH(S) M6X16 2



Nol3 R E >~3

-RE% (£D8)

e - R IS S © 3 E% #
1 HH517422300A  #y7° #a¥%{ HST 7-A COMP 1
2 PS050020 VAR VIR AIS ) 5X20 1
3 HHB361110080 %M Anid' 2 1
4 HH5501500140  oyp Iy} A TY4E (R) 1
5 NSZ08 I #F0) 2 1 M8 1
6 HH5517420140  7¥ vAMFyM(M8X40) 1
7 BHO005400160 34" #+yp(L.M8) : 1
8 HHS501500130 vyl Ivh A TUs (L) 1
9  WRAOS WY R 6 . 2
10 NAO6 Fib M6 4
11 HHB5174224004  #U7° F39447-A COMP 1
12 HH1733010050  {V0Fi8R7" vy1 1
13  HH5517422500  #Y7 FavkiLn’ - COMP. 1
14  HH9351850170  FUhIla’ —SP 1
15 WRA12 A= A 12 1
16 HHO524100104  H{haoaT-t' v 1
17  HHB174201514  #¥7 Faobid {1 4% 1
18 (POBOL6 7T IAFAT 232 MEX16 4
19 HH5081100204 - # wy7"{y =4y 1

>RE 17 OEXEHL, v 7BR (201) {8 12 UNE



No13 RELFRMR (ED9)

Ea—F
HH551-742-016-07 ¥} 99741’ -

iles

fif %

M8X16

HH211-360~-801-63%" ¥%" #}(SP)

HH551-742~017-00-7-H)" -

H
2
3

BE 6 NLE

(FD2)
(F£D4) F5 18 HHE



No13 REFBEMR (FD10)

E SO R HOo& A = OEE . { =
1 HH5517502400  3%/9A7° 0%y} COMP 1
2 J60OSLLU R.B.B 6005DDU 2
3 DHCQ47 C# 7140(73) 47 1
4 DCO25 CH 4ban(y 9) 25 3
5 HHB517502500  #2/949%(L)COMP 1
6 HHS5517500120  #-(07X07X42.5) i
7 HH5517B00130  ¥%' FYy4(50) 1
8 HH5175001414 & AM{M12 tv4) 5
9 NA12125 13 A e () 3y2 M12X1.25 5

10 HHS175001514 7% ¥AbFvb(M12 $74) 5
11 RHB517500160  muiroMES VMIZ HU4) 5
12 EH517500171&  F AMES U M12 &94) 5
13 HHS517500180  #zv 50{47) 1
14 HH5517500190 %1 50{(29) 1
15 HH5517500210  #1v50(59) 1
16 HHB517502600  H72/9h97%(R)COMP 1
17 KFBO7070200 +-(7X7X20) 1
18 HHB517500220  #1y 50(25) 2

g



L0

_ // 4

1%
SRRy

/«w

N

‘.. .."\V.ﬂ..
D

S

i

B %

4 1

M8X16

Not3 REFBIFR (FD1 1)

I

#

YUy BN - COMP

bih 1 — R

k=i

HH5517502700

Z BPOBO16

1

KE{S)

T A



s #&Sa-F B o %W 2B
1 HH517602001B A" ¥#A" -4 COMP 1
2 J6204LLU R.B.B 6204DDU 3
3 DHCO47 CH 71 47(7%) 47 2
4  HE5517600110 At yHob 9y 7 1
5 HH517600121A A" A A ¥(17) 2
6 HH4501010190  A' A" b3 2
7 BCO20 CH Iy 1) 20 2
8 HH5351070030 1y 79k 2
9 HH2111610020 a4 4K Ar(P) ¥10X20 4

10 HH3622600100 35 #4570 2949} 1¥z M10 4




e @W&So—-R A ) [k fii
1 HH517602301A  ZE VFA7" COMP 2
2 J6205LLU R.B.B 62050DY 4
3 DHCO52 CH a0 (7H) 52 2
« 4 HH2113610025 2% 7% AH(SP) M10X25 8
5 HH5517602400 ALV 4 COMP 2
6 HH517600121A  A'A % ¥(17) 2
7 DCO20 CH 7MUY 7) 20 2
8 HH4501010190  A'A  #4- 2
9 HH5517602500 Ak vH(LYCOMP 1
10 BYS517602600  AE™ #H(R)COMP 1
11 BSZ10020 I b M10X20 SUS304 8
12 WRALO SRS I 10 SUS304 8
13 WSALD S. W 10 SUS304 8



Nol3 RAEFREE (FD1 4)

e BERa-FR oo A {2
1 HHS517600150 A" #F3° L(1) 1
2 HE5517600160 Ak 2" Md#z(1) 1
3 HH2113608020  Ih" 4k WE(SP) M8X20 12
4  WRAOS I H % 8 16
5 NBHOS 14 4750ty b M8 16
6 HH5517600170 A" v#7' &(2) 2
7 HES51760018C  Ak" v+a1 M#1(2) 2
8 HE5517600190  AE" »#7° A(3) 2
9  HH5517600210  AR"y#1 A441(R) 2

10 HH5517600220 AL yFevd-#" 44 1
11 HH2113608016 20" %% AH(SP) 4

M8X16



No13 REYFBR (ZD15)

75  HHo--R 4 HoR% W BE - % &
1 HH517612000A  Ak' Y+7-A(L)COMP 1
2 EH5517610110 7 yy2{60X65X40) 1
3 DCOBO AU U () 60 1
~ 4 KH2116610025 20 4% hh(SP}7 M10X25 7T 1
5 HHZ113608020 14 #F WH(SP} M8X20 4
6 HH5517612200 Ak vH47937-h COMP 1
7  WRALZ WEHE % 12 1
8  HHO52410010A4  F{havAT-k ¥ : 1
9  HH5517610120  T-AARyA° (v9) ? 1
10 BSZ10025 I FE b M10X25 2
11 HES002200110  7y¥¥(11X40X05) . 2
12 HH3622600100 I35 #4510 #0%fyb 11 M10 2
13 HH3312500130  Z}Un° - H22 1
14 EH2111808025 24 %% MHP) MBX25 1
15 NUOS UHyh(M8)4T 1



s SO R WO oA R B
1 HH517622000B  Ak" 7+7-A{R)COMP 1
2  HH5517610110 7' 9v2{60X65X40} 1
3 DCO6O APy v (V) 60 1
4 HH2113608020  Ih' 4 WE(SP) M8X20 4
5 NLO8 U F7h(M8)AT 1
6 BSZ10025 I A b M10X25 2
7 HH9002200110  77¥+(11X40X05) 2
8  HH3622600100 34 FH5A° 29¥Hs b 12 M10 2
9 HH3312500130  ARJA° - H22 1

10 HH2111608025 I 4% WH(P) N8X25 1
11 HHB517610120  7-AZMIA" (#9) 1



No13 RE>FER (FD1.7)

e s K LT R SR @ fif
1 HH5517622200 A7 @hy (40%19)COMP 1
2 HHO002200110  Wu¥(11X40X05) 1
3 WSALO S.W : .10 1

- 4 BSZ10030 myaah 4% kh 10X30 1

5 HH5517620110  F1y/ 408(116) 1
6 HE517622302B  7#39F#A7 uiryt COMP 1
7 JB004LLU R.B.B £004DDU 2
8 DHC042 CH 9rA9(TH) 42 3
9 DLO20 A UICA 20 2

10 HH5517202200  Fu/5syat- COMP 1
11 J8302LLU R.B.B 6302DDU 1
12 HH9350420280 &y A7 0ryilsy 1
13 HH2113608020 14" #% AH(SP) M8X20 1
14  HHS517622400 Ak y+7yvay{(vi)COMP 1
15 HH3751100250 7 7¥1{2015) 2
16 HH7683810290  p-#+ ¥—124 #" % 2
17 HH2112610025 35 & WH(S) Mi0E25 2
18 HHS517622500 Ak yFTuvav(y7)COMP 1
19 BH9350050540  Vy-vA7 W4 1
20 HH4522102500 ¥ {& 9yy2 A 1
21 HH3622600080 3% §#30" #7340} 1v2 M8 1
22  NBHOR I F700F 7 M8 1



No13 RE> TRk (€D 1.8)

)

_'ﬁ&i

s

'\ /\

Fa

#E Haao-FR T SR o EE - {i
1 HH517620121B  R&E yHi3s% 1-
2 WRALIZ A L A 12 1
3 DCO12 CH 502900 4} 12 1
4  HH7031010200  v7935~ 2
5 HHG06200151B  ZMJA° 7-A(2) 1
6  HH1062500110  #{bt" »(8) 1
7 WRACS W R A 8 3
8 HHO350090130  7{¥77439AT-L" v 3
9 HH5517620130 47 (AL JH) 1

10 HH6616402201  EXF39F777 COMP 1
11 HH3943300150  #I/ LA -SP 1
12 HEHO022410121  Ju¥hb wyyyaypyd’ 1
13 HHO350050540  Wa-yi7" Uy 1



No13 REFER (€D 1 9)

%[55%:3‘7‘}:_ oo A R g fiF =
BHB517632000 Ak vF7-Ain’ ~(L)COMP 1
EH2113608016 34" 4% H+(SP) ¥RY16 20
BH5517632100 AL’ /#7-Afh" —(R) COMP 1
HHS517630110  AE 4 =2pn - ; 1



8
i \\\\ 10 7

Nold T—LBER (ZED1)

o m e gy

%Y

s

N

. O

\m‘\\\\ T
=

Bai
-

o] T tomam A
r e U
A

FE O OHSa-—F o os & k= &
1 HH5519100150 7' L=%34" ) 1.
2 HUS5519100140  #% a9(Fz294{)37 ) 1
3 HH5519100120 739F+(30)7A" & 1
4 HH5519100110  #39F(40)37° I 1
5 HH551910013¢  y9a9(HST)3\ A 1
6 HE5519100210  277(79%)34° ) 1
7 HHB519100160  v9ad(AVY)F7 I 1
8 HH5519100180  #+ a(p{7/)5\" ) 1
9 HH519100191B #7537 I i

10 HHB519100230 447 £4/934" & 1
11 HH5519100220  279(F31)57" b i
12 HH519100171A ¥ 39(FUAr)3A % 1

___80_'.



Nold =—2Z Rk (ZTD2)

RODNS DD

AONTAEYN W
]
!I
BB #E@o—F B R A N £
1 HBH5351060020 RV So/Z et k- 2
2  EH3129100180 T g i
3 HH3679010030 F—2LIF T i
. 4  BH3759100180 PR -8 1
_____ 5 HH519100130A Tok' Yq- 1
6 HH3749100150 27470 1
7 HHS3510680010 VAR S A 2



Nold =— OBk (2D 3)

5
78 #Fo—R o I T D EE o i %
1 F27-57( INS1000) 1
2 (00836 8" W 28-/40) yn 1
3 HH5519120120  Z0Y/}AR4{7 1
4 HH519120131A  #{} AF5{7 2
5 HH5519130120  v-7(JMS1000) 2
6 00840 IN W { A5 ~/40) TH 2
7 00837 N W A7-/60) o i

__82 -



Nold ¥x—2 % (FD4)

T oontm W

HO0TREY W

e #HBo—R o & W W fitg
1 HH3299100330 37" M{F400/777) 1
2 HH4539160110 37" MFhv/4vi)d Jiy i
3 HH4389100250 347 M{Favd/y anyy) . 1
~ 4 HH4539100280 A" M{rdan/vitny) 1
‘5 HH3299100320 54 M Fry/7 1-%) 1
6 HH4539100250 77" B{#430/9b o) 1
7 HHA539100220 A" M(¥4u/28°4) - 1
8  HH4389100240 7" R{¥ry/¥3979) 1
9 HH4539100210 37 R(Fv/0h7) 1
10 HHE4539100190 A% B(257/413F) 1
11 HH4539100270  3A° B{(Fa94/puty) 1
12 HH4539100240 5«*&(&439/zyy'y) 1
13 HH4539100290 38" W(r4720/%344) 1
14 HH4539100260 7% w(%%:a/ﬁn*—) 4
15 HH4539100230 W{A{an/n 95Y) 1
16 HH11891101100 7& w(#&y/ﬁéiy) 1
17  HH1169110150 94" {4427/ k4) 1
18 EH11689110120  3a° M{($fr//0-7) 1




~ Notb

BHE @3- R o & W BE 1
1 HH0393100404 A" 92 (v-1) 1
2 HH3120400120 ¥ 3-71° 1
3 HHO10S5500027  #¥%" FA0 H(3h) 27 2
4 HH9205510012  Yaua #an° F(70) 10%12 1
5 HH9205514017  J394° #A0 H(h) 14X17 2
6 HH5519402000 AN ~27° 34" LyF COMP 1 TVY VS
7  RH5519403000  IV¥ vhi%y 1 T By
8 HHG03020040A  F72m-39295F bh 1 B
9  GNAOBFO75 2R A-MBF  P=0.75 1
10 GNAOGF : 2Rz A-M8F  P=1.0 1
11 FIEY(B) 1

-






S — 980507 A

it

&

=

i

i

R

g2 E R

H

&

#H

#

iy

R

066-8556
066-8550
070-8004
098-4100
089-2;562
09G-0001
086-1152
(25-0312
985-0845
323-0158
480-0102
399-0033
T00-0973
862-0930

885-6004

T ® W kL E # 1061 F # 2

TEL 0123 —-26-1123
FAX 0123 ~—26—2412

F B W L B B 1061 F M 2
TEL 0123 —-22—5131

FAX 0123 — 26 — 2035

MBI HEHE 4 49 THSI E3ILE
TEL 01686 —61 —6131

FAX 0166 —-62 ~ B985
KiEFEEsHE LY e <X 21101F 8
TEL 0162 —82— 1832

FAX 0162 —B8BZ — 1635

EEAE M E224&4d 1 T HIZ2EF B
TEL 0155 — 37 — 3080

FAX 0155 —37—-5187

4t = i} N B3 0 2
TEL 0157 — 24 — 3880

FAX 0157 —61—1344

B EBRE Y 2 THEI6E 2
TEL 01837 -2 —2624

FAX 01537 —3 — 2540
BEFRIEEDT _HEBE =HE333-1
TEL 0198 — 26 — 5741

FAX 0198 — 26 — 5746

BB EBRGEHR 2 TH4 F278
TEL 022 — 367 —4573

FAX Q22— 367 — 4848

B A B /O il & #2512 — 1

TEL 0285 — 49— 1500
FAX 0285~ 49 — 1560

BARAPRKBUATBETERERIN
TEL 0587 — 93 — 6888

FAX 0587 —93 —5416
BWHRB RN AF B HS5824 5
TEL 0263 — 26— 5731

FAX 0263 —26—5761

ol B B T 704~ 103

TEL 086 —243—-1147
FAX 086~ 243 — 1269

AEAREBALATRABEITH ZI® 1 5

TEL 096 — 381 —-7222
FAX 096 — 384 — 3525

O OB OER OB oW EP Jk Br 3537 — 1

TEL 0986 —38 — 1045
FAX 0986 — 38 — 4644

M. 10. 05. 6S (@)

s



